



**Bijlage 1 vragenlijst Marktconsultatiedocument Bouwcontractvorm nieuwbouw
faculteit Diergeneeskunde d.d. 1 november 2022**

A	Vindt u de contractvorm keuze E&B onder UAV-gc op basis van een Integraal DO passend voor de beschreven opgave? Licht uw antwoord svp beknopt toe.
antwoord:	
B	Zijn er contractvormen die u, gegeven de projectcontext meer aanspreken? En zo ja waarom?
antwoord:	
C	Zijn de overwegingen die onder paragraaf 2.3 zijn opgenomen, als onderbouwing van de contractkeuze, verhelderend? Of roepen ze vragen op? Zo ja welke?
antwoord:	
D	Welke meerwaarde denkt u te kunnen leveren in een E&B contractvorm, gegeven de contracthypothese en projectcontext?
antwoord:	
E	Binnen de gestelde contracthypothese, wat maakt onderhavig project aantrekkelijk om op in te schrijven?
antwoord:	



F	Welke gunningcriteria maken dit werk meer interessant om deel te nemen aan de aanbesteding?
antwoord:	
G	Binnen de gestelde contracthypothese, welke aspecten van het project (vanuit OG-perspectief beïnvloedbaar) moeten geen onzekerheden meer bevatten, zodat beide partijen het project succesvol kunnen vervolmaken?
antwoord:	
H	Wat is na gunning, gegeven de contracthypothese, zeer onwenselijk als UU dat nog initieert in het project?
antwoord:	
I	Wat zou UU moeten organiseren om een opdrachtnemer goed zijn werk te kunnen laten doen (binnen de hypothese voor een E&B contract)? 1) Wat kan de markt niet regelen wat UU wel kan organiseren? 2) Zijn er onderdelen in een dergelijke nieuwbouw die meer uitgewerkt, of juist minder uitgewerkt, dan een DO, zouden moeten worden door UU?
antwoord:	
J	Is het toepassen van de UAV-gc bij een E&B noodzakelijk in uw ogen. Of kent u voorbeelden van succesvolle toepassing van UAV2012 met een toevoeging voor het deels beleggen van ontwerpverantwoordelijkheid bij de aannemer?
antwoord:	



K	Stel als dit werkt als bestek en tekeningen onder UAV 2012 op de markt zou worden gezet, bent u dan geïnteresseerd? En zo ja, hoe zou u zich dan kunnen onderscheiden van uw concurrenten?
antwoord:	
L	Welke te voorziene marktomstandigheden in de komende paar jaar zijn van invloed op een contractkeuze? Wat zou u adviseren om rekening mee te houden?
antwoord:	
M	Welke Europese aanbestedingsprocedure vindt u bij dit project het best passen en waarom?
antwoord:	